Calcul du Pourcentage (B)

Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.
. Quel pourcentage de 9 050 est 2. Quel pourcentage de 2 250 est

32587 13507

. Quel pourcentage de 2 600 est 4. Quel pourcentage de 4 600 est
19767 17027

. Quel pourcentage de 6 800 est 6. Quel pourcentage de 2 800 est
31967 19607

. Quel pourcentage de 4 808 est 8. Quel pourcentage de 6 500 est
12027 12357

. Quel pourcentage de 3 300 est 10. Quel pourcentage de 2 200 est
2317 5727
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Calcul du Pourcentage (B) Réponses

Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 9 050 est
32587

36%

. Quel pourcentage de 2 600 est
19767

76%

. Quel pourcentage de 6 800 est
31967

47%

. Quel pourcentage de 4 808 est
12027

25%

. Quel pourcentage de 3 300 est
2317

7%

2. Quel pourcentage de 2 250 est
13507

60%

4. Quel pourcentage de 4 600 est
17027

37%

6. Quel pourcentage de 2 800 est
19607

70%

8. Quel pourcentage de 6 500 est
12357

19%

10. Quel pourcentage de 2 200 est
5727
26%
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